



# Чрезвычайно Интересная Жизнь В 23

выпуск 24  
март 2023

## ВЕСНА! ПРАЗДНИК!

### Слово директору!

Дорогие коллеги, сотрудники школы,  
учащиеся и родители!



Самый нежный, светлый и прекрасный день в году — 8 Марта! Праздник аромата мимозы и теплоты весеннего солнца. Пусть судьба, как сумасшедшая художница, без всякого порядка смешает в своей палитре нечаянную радость, бесконечную удачу, искромётные улыбки, завидное благоденствие и ежедневные чудеса, будто яркие краски, и превратит жизнь женщины в немыслимый шедевр!

Желаю нам в этот весенний и сказочный день услышать много восхитительных комплиментов, подарить море улыбок и исполнить хотя бы одну, но самую заветную мечту! Главное — не забывать, что даже смелые и сумасшедшие желания обязательно сбываются там, где начинается счастье!

*Ольга Викторовна Михайлова,  
директор MAOU СОШ №23*

### Слово редакции

Мужская половина редакции искренне, от всей души, не скрывая чувств, восхищаясь, поздравляет прекрасных читательниц с прекрасным весенним праздником!

Неслучайно этот праздник приходит к нам ранней весной. Ведь весна и женщины так похожи и неразделимы! Каждая наполняет мир светом и радостью, каждая является началом всех начал: началом жизни, началом любви. Посмотрите, как восхитительны девушки, особенно ранней весной! Да и поздней! Да и всегда! Вокруг ещё снег, но яркое солнце уже щедро дарит своё тепло, заставляя чаще улыбаться и думать о любви, красоте, счастье!

Поздравляя с 8 Марта прекрасную половину человечества, хотим пожелать доброй весны, счастливой любви, неувядающей красоты, радости жизни, внимания и заботы родных и близких. Пусть этот день подарит всем женщинам хорошее настроение и радостные улыбки!

### В этом номере:

- Интервью с директором MAOU СОШ №23 Михайловой Ольгой Викторовной
- История о жизни гардеробщика нашей школы
- Итоги Недели науки
- Весна и поводы

### Общешкольное родительское собрание

21 февраля прошло общешкольное родительское собрание по теме «Безопасность и здоровье детей - в наших руках!», где для родителей звучало много полезной информации о безопасности их детей.

На собрании выступили инспектор по делам несовершеннолетних, инспектор ГИБДД, заместитель директора школы по воспитательной работе и школьный психолог, которыми были подняты следующие темы:

- что такое комендантский час и во сколько он начинается;
- безопасность на дорогах, профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма;
- профилактика правонарушений и безнадзорности;

- тема опасных онлайн игр, в которые играют дети;
- как помочь ребёнку в критическом состоянии;
- помощь и психологическая поддержка детей.

Дорогие читатели,  
берегите себя и своих родителей!

*Автор материала:  
Корюков Матвей, 9 в*



### Масленица в Академическом!

В Преображенском парке Академического района 26 февраля масштабно отпраздновали Масленицу. Организаторами и ведущими концертной программы стали педагоги нашей школы.



Девизом всего мероприятия стала фраза: «Масленица хороша, широка ее душа!» Праздник собрал около семи тысяч жителей не только Академического, но и соседних с ним районов! С главной сцены жителей поздравили главы Академического: Николай Смирнягин, Сергей Ланцов и Андрей Сизов. Кульминацией праздника стало зрелищное сожжение чучела Масленицы.

Гостей мероприятия щедро угощали множеством вкусных и горячих блинов, а в парке были организованы развлекательные "станции", фотозоны и эстафеты.

А как отмечали Масленицу вы, дорогие читатели?

*Автор материала:  
Глуханюк Софья, 7 и*



Смотрите трансляцию Родительского собрания на канале МедиаСтудии



Как менялся Международный женский день в разные времена? Какое место в этом вопросе занимал феминизм? И каким будет 8 марта в будущем? Обсудим это вместе с директором МАОУ СОШ №23 Михайловой Ольгой Викторовной, отмеченной многими наградами, среди которых и такая актуальная, как медаль Союза женщин Екатеринбурга «Дочь города – дочь России!»



- Здравствуйте, Ольга Викторовна! Скажите, какая первая ассоциация возникает у вас, когда я говорю фразу «Восьмое марта»?

- Цветы! Много цветов, женских улыбок, по-весеннему яркое солнце и нежно-голубое небо.

- Да, такая ассоциация возникает у многих современных людей, однако изначально же этот праздник имел совсем иную идею, иной посыл?!

- Да, такая ассоциация возникает у многих современных людей, однако изначально же этот праздник имел совсем иную идею, иной посыл?!

- Знаете, я не так давно узнала мнение историка об этом вопросе. Мне сказали, что первоначальная идея 8 марта сразу была обречена: в то время общество ещё не было готово к таким масштабным изменениям, ведь долгое время женщины совсем не воспринимали как личностей: они не могли голосовать, высказывать своё мнение, позицию.

- Возможно, однако постепенно та идея, идея первых феминисток, всё же повлияла на общество. Ведь, например, сейчас мы всё-таки пришли к этому. Просто процесс, на мой взгляд, проходил постепенно.



- Безусловно, однако всё же мы пришли к этому не в полной мере. Думаю, ряд изменений ещё впереди.

- Все возможно, наша жизнь имеет свойство меняться и эволюционировать.

- Ольга Викторовна, а кто такая женщина в вашем понимании?

- Женщина... (улыбается). Женщина - это очень интересная, многогранная личность. Одновременно добрая, любящая, строгая, готовая защищать своих детей, семью, работать, трудиться (и не только в стенах дома).

- Когда я говорю «Женщина - шея, а мужчина - голова», «Женщина создана, чтобы её любили, а не, чтобы её понима-

ли», «Мужчины мыслят, а женщинам лишь мыслится, что они мыслят», что вы чувствуете?

- А Вы с этим не согласны?

- Не в полной мере.

- Все-таки с позиции жизненного опыта, своего брака, своей семьи, могу сказать, что это правда.

- Что женщина - шея, а мужчина - голова?

- Да. Женщина - шея, которая управляет головой. Пусть это и не явно, не в приказном или авторитарном тоне, но, думаю, так в большинстве семей.

- И эта связка существует неразрывно?

- Да, этого не изменить.

- Ольга Викторовна, а как вы относитесь к феминизму?

- Каждый живёт так, как хочет. Лично я бы не присоединилась к этому движению, мне интересно за этим наблюдать, слушать, какие выдвигаются требования, какие существуют понятия, но сама я отношусь к феминизму спокойно. Не скажу, что я поддерживаю это движение на 100%, но некоторое любопытство всё же проявляю.

- Как вы считаете, что заставляет женщину присоединиться к феминизму?

- Видимо, нехватка внимания, заботы, внутренние порывы достичь чего-то большего. Это как раз тот случай, когда уместно использовать фразу «Я женщина — мне можно».

- Влияет ли на этот факт менталитет?

- Думаю, да. Если мы посмотрим в сторону, например, Кавказа или, наоборот, азиатских государств, то мы увидим, что в сравнении с нашей страной, отношение к женщинам иное. Я и лично сталкивалась с подобными примерами.

- Этим, на мой взгляд, можно объяснить отсутствие феминизма в ряде стран.

- Да, менталитет определяет многое.

- Как вы относитесь к мнению, что феминистки борются за несуществующие проблемы, что это несчастные, одинокие, обделённые мужским вниманием, любовью и заботой женщины?

- Я согласна только с частью высказывания. Видимо, этим женщинам не хватило какой-то заботы, внимания, любви, и именно это их толкает к феминизму.

- На самом деле, это спорный вопрос, ведь бывают разные феминистки. Не спорю, что есть те, кто действительно присоединился к этому движению из-за нехватки внимания и заботы, но ведь есть и те, чьей главной целью является установление равноправия.

- Да, тем более, если учитывать тот факт, что феминизм возник не вчера, а уже достаточно давно является востребованным, можно сказать, что это движение имеет место быть. Ведь женщины к нему присоединяются, значит, эти проблемы имеют отклик, потребность в решении. Думаю, и в будущем будет та категория женщин, которые позиционируют себя как феминистки. Может быть, они будут предъявлять другие требования по отношению к себе, к жизни, к равноправию полов, но тем не менее, думаю, это движение будет продолжать своё существование.

- А будет ли такой период, когда феминизм перестанет существовать, как думаете?

- Может быть, в следующем веке (пожимает плечами). Трудно делать такой прогноз. К слову, если прислушиваться к тому, что говорит нам интернет, в будущем внимание будет нацелено на технический прогресс, а не на личность человека. Так что, всё возможно.



- А что ждёт 8 марта? Как изменится этот праздник и изменится ли вообще?

- Думаю, этот праздник станет менее эмоциональным. Почему-то мне кажется, что мужчины будут говорить меньше добрых и приятных слов. Но прогнозы делать трудно, жизнь приносит нам множество сюрпризов, и вполне возможно, что всё будет иначе. Может быть, 8 марта, наоборот, станет чем-то более значимым и важным для общества.

- Спасибо!

<sup>1</sup> В 1910 году на международной конференции женщин в Копенгагене немецкая коммунистка Клара Цеткин предложила учредить Международный женский день. Предполагалось, что в этот день женщины будут проводить митинги и шествия, привлекая внимание общества к своим проблемам.

<sup>2</sup> Цитата из произведения Оскара Уайльда «Сфинкс без загадки»

<sup>3</sup> Цитата Оскара Уайльда.

Автор материала: Квасова Алёна, 9 в



## «Тётя ключница»

Интересная история о жизни Бушиной Аллы Валентиновны - гардеробщицы МАОУ СОШ №23, разносторонней личности и просто доброго человека.



- Алла Валентиновна, здравствуйте! Назовите, пожалуйста, 5 главных фактов о вас.

- У меня педагогическое образование учитель начальных классов и воспитатель. Раньше я жила и училась в Узбекистане, а в Екатеринбург переехала, когда мне было 20 лет, сейчас мне 51. У меня ведь относительно простая работа открывать и закрывать двери, так что ничего интересного.

- Не думаю, в каждом человеке есть что-то интересное. Вот, например, как вы попали на работу в МАОУ СОШ №23?

- В начале пандемии Covid-19, я переехала в этот район (Академический), а поскольку по специальности уже не работала, пришлось искать варианты. Было сложно устроиться куда-либо. К слову, я была и маркетологом, и продавцом, и даже работала в газете. Ну а на момент пандемии, из предложенных вакансий была открыта только эта (вакансия гардеробщицы), и я решила попробовать.

- Ваша профессия называется «гардеробщик», правильно я понимаю?

- Да, гардеробщик, не гардеробщица.

- К слову, многие ещё называют вас «ключница»?

- Да, знаю. Когда я только устроилась на эту работу, слышала, что многие называли меня «тётя ключница»

- Сказочно звучит! А почему вы не стали продолжать работать, например, педагогом или по иной специальности, которая у вас есть?

- К сожалению, не стала. Я ведь работала педагогом начальных классов всего 1 год, и ещё тогда мне показалось, что эта профессия очень сложная: для этого нужно быть очень мудрым человеком. Мне хотелось вложить в умы детей не только знания по школьной программе, но и долю жизненного опыта. А о каком жизненном опыте могла идти речь, когда мне было 20 лет? Видимо, я решила, что это не для меня, поэтому так вышло.

- Алла Валентиновна, а когда вы устроились на работу в нашу школу, вас не испугал масштаб: у нас ведь очень много учеников?

- Нет, нет. Я ведь очень люблю детей (улыбается), поэтому страшно мне не было - мне было интересно. Единственная сложность, которая тогда возникла, первые две недели очень сильно болели ноги, ведь ходить приходилось много, как и сейчас. Потом я достаточно быстро втянулась. Мне нравится работать с детьми, честно скажу. Они видят во мне собеседника, которому можно открыть не секреты, конечно, но что-то личное, свои мысли.

- Действительно! Я даже понимаю, почему это происходит: от вас, Алла Валентиновна, исходит положительная энергетика, и тот факт, что вы любите детей, это подтверждает. Окружающие это считывают.

- Наверное, но мне кажется, что причина даже не столько в этом, сколько в нехватке общения и тепла в семьях. Детям ведь нужно внимание, а многие родители усердно и до позднего времени работают, чтобы содержать своих деток. Не хватает внимания. Я чувствую это, когда начинаю с ними общаться.

- Не проводите ли вы аналогию, что где бы вы ни работали, так или иначе пришли к взаимодействию с детьми, подобно педагогу, которым вы хотели раньше стать? Создаётся впечатление, что это ваша судьба, призвание.

- Да, я реализую эту потребность и сейчас. Видимо, я отрабатываю свою карму (улыбается). Меня всегда тянуло к детям, кем бы я ни была.

- Откуда это в вас, как думаете?

- Честно, не знаю. Думаю, это идёт с детства, со школы. Я росла в большой семье, было шестеро детей, включая меня. Думаю, это определённый отпечаток наложило.

- А как проходили ваши школьные годы?

- Если бы была возможность вернуться в то время, я бы всё исправила. У меня были сложные школьные годы, нас было всего 7 человек в классе. Много внимания было от учителей, само время было другим. Сейчас дети более смелые, раскрепощённые. Кто-то видит в современных детях только грубость, неуважение к страхам, бунтарство против всего мира. Я так не думаю. Смелость в выражении собственного мнения - это хорошо.

- К слову о детях, ученики нашей школы очень активно интересуются вашей работой, вами как человеком, и мы решили узнать у них, чем именно.

- Как интересно, давайте! (улыбается)

- Сколько примерно ключей в связке, которую вы всегда носите с собой?

- Так...примерно 45, как и раздевалок в нашей школе

- Как вы так быстро ориентируетесь среди них?

- Я сделала для себя специальные обозначения: крепления разных цветов, бирочки. Разделила все ключи условно на 4 разных связки.

- Как думаете, сколько километров в день вы проходите во время работы?

- Порядка 20, не меньше. Это много, но я уже привыкла. К тому же, я люблю ходить пешком - не люблю сидеть на месте.

- Как и где вас найти, если вы не в атриуме?

- В 116 кабинете.

- Сколько раз за день вы имеете возможность присесть, чтобы отдохнуть?

- Только во время уроков, в перемены очень редко. Бывают дни, когда я даже на полчаса не присяду.

- Сколько зарабатывает гардеробщик?

- Думаю, это секрет для школы.

- Порядка 20 000?

- Примерно так.

- Алла Валентиновна, из чего состоит ваша жизнь на данный момент? Что вы делаете вне работы?

- Честно сказать, очень устаю. Вечерами уже редко гуляю с мужем, хоть и люблю проводить так время. Иногда я читаю романы, но в основном отдыхаю в классическом понимании слова.

- Какой вы видите себя через 10 лет?

- Я бы хотела закончить какие-нибудь курсы. За свою жизнь я много курсов прошла и теперь вновь хочу это сделать.

- Курсы по маркетингу?

- Нет, нет. На свободную тему. Ведь курсы маркетинга я уже заканчивала. В своё время, я прошла курсы для мастеров маникюра. К слову, этим я заработала на свою первую квартиру.

- Ничего себе! У вас столько специальностей!

- Да, я считаю, что нужно всегда заниматься саморазвитием. Как можно выбрать из великого множества профессий лишь одну?

- Абсолютно согласна с вами! Алла Валентиновна, а о чём вы мечтаете?

- Мне хотелось бы, чтобы мы спокойно могли видеться с родственниками. Мои, например, живут на Украине. Меня это непосредственно коснулось. Думаю, всех нас это в определённой мере коснулось.

- Безусловно. Спасибо вам за разговор!

Автор материала: Квасова Алёна, 9 в



## Это по-нашему - по-научному!

С 7 по 15 февраля 2023 года в нашей школе проходила «Неделя науки» для 5-11 классов, приуроченная ко Дню российской науки (8 февраля). Так насыщенно и ярко наша школа празднует его впервые, и мы решили подробнее узнать почему у одного из организаторов «Недели науки» - Бездетко Натальи Ивановны.

**- Кому пришла идея праздновать День российской науки именно таким образом?**

- Идея именно такой формы проведения "Недели науки" пришла всему нашему дружному и креативному коллективу. И, судя по отзывам, это была самая насыщенная учебная неделя. По её итогам мы также опросили ребят, её непосредственных участников, чтобы узнать впечатления и в дальнейшем учесть их пожелания.

**- Какова основная цель мероприятий «Недели науки»?**

- В первую очередь - развитие познавательного интереса учеников, их творческих навыков, инициативности, активности и, конечно, повышение уровня знаний в разных предметных областях. Программа мероприятий «Недели науки» была очень насыщенной, убедитесь в этом сами!

Всё началось с Торжественного открытия **7 февраля**.

**8 февраля** прошёл интеллектуальный онлайн-марафон для 5-11 классов, а **9 февраля** - интеллектуальная игра «Адреналин» для 10-11-х. Уже **10 февраля** состоялось «Посвящение в химики» для 8-х классов, для 7-х классов - игра «Удивительные путешествия великих людей», а для 6-х - «Биологическая тропа». **13 февраля** 5-6 классы соревновались на математической игре «Наследники Магницкого». На следующей день, **14 февраля**, 8-е и 10-е классы сочиняли четверостишия о науке и знакомились с науками через иностранные языки, а 7-е классы в тот же день познавали великие даты науки.



**- Мероприятия проходили не только в школе, но и ребята могли проявить себя в создании чего-то нового?**

- Конечно! Вот примеры части нашего плана работ: выпуск информационного листа «Жизнь, отданная науке: русские и российские учёные и их вклад в науку» (5-6 классы); слайд-проекты «Науки разные нужны, науки разные важны!», (9-е классы); книжная выставка «Наука без ГРАНИЦ!»; выставка моделей: «Фантазёры? Нет изобретатели!»; создание видеороликов «Мир научных открытий». По итогам всех мероприятий 20 февраля прошло закрытие «Недели науки», на котором все её участники, призёры и победители были награждены. Но и это не всё: в конце марта состоится экскурсия на Белоярскую АЭС для 9-х классов. Наша школа решила отразить широкий спектр событий в области науки, создав уникальную программу и разнообразив будни учеников!

**- Спасибо за комментарий!**

Автор материала:  
Квасова Алёна, 9в



## Топ-9 причин любить весну

Весна – пора пробуждения, вот и мы решили пробудиться и подумать, почему же все так любят это время года.

1. Солнце перестает делать вид что греет, а начинает действительно работать.
2. С началом весны уходит необходимость носить на себе 5 лишних килограммов одежды.
3. Уходит вечная тоска и апатия
4. Хочется меньше спать, больше гулять
5. Можно хорошо закончить третью четверть, а в четвертой ничего не делать
6. Можно есть мороженое на улице
7. Много праздников в течение четверти
8. Можно грызть сосули
9. Скоро лето

Автор материала: Соловьёва Любовь, 9 в



## Смешной календарь

Каждый месяц в России, как и во всём мире, отмечается множество праздников, но какие же из них приходятся на март? Мы создали специальный календарь, чтобы рассказать о них вам! К слову, большинство из них оказались смешными, поэтому можете каждый день устраивать себе праздник, только не в ущерб успеваемости.

Автор материала: Обухов Фёдор, 8 б



|                               |                                |                                    |                               |                              |                                |                                |
|-------------------------------|--------------------------------|------------------------------------|-------------------------------|------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|
| 27                            | 28                             | 1<br>День компота                  | 2<br>День спички              | 3<br>День овсянки            | 4<br>День апельсиновых котов   | 5<br>День рождения степлера    |
| 6<br>День платья              | 7<br>День проуливания уроков   | 8<br>День Женщин                   | 9<br>День почки               | 10<br>День крутины           | 11<br>День маленькой революции | 12<br>День компьютерного глюка |
| 13<br>День кокосового торта   | 14<br>День картофельных чипсов | 15<br>День красных носов           | 16<br>День цветных карандашей | 17<br>День подводной лодки   | 18<br>Праздник вещей снов      | 19<br>День давай смеяться      |
| 20<br>День мартовски х зайцев | 21<br>День песен на крыше      | 22<br>День водохлабыв              | 23<br>День Ок ОК              | 24<br>День изюма на шоколаде | 25<br>День вафель              | 26<br>День шпината             |
| 27<br>День летающих свиней    | 28<br>День резиновых клош      | 29<br>День скакания на одной ножке | 30<br>День карандаша          | 31<br>День Апельсина в лимон | 1                              | 2                              |

Мы стараемся, чтобы в газете была информация увлекательная, важная, о нас!  
Предложи свою статью на странице ВКонтакте: [vk.com/mediaakadem](https://vk.com/mediaakadem)  
Создавай «ЧИЖ В 23» вместе с нами!

Номер подготовили и выпустили:  
Главный редактор:  
Технический редактор:  
Юнкоры:  
Корректор:

Квасова А.  
Пицулин М.М.  
Соловьёва Л., Глуханюк С., Корюков М., Обухов Ф.  
Пицулина Ю.Г.